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Dominantni stavovi u crnogorskom društvu



DA
96.9%

NE
3.1%

Da li koristite
društvene
mreže?



Svakodnevno
58.4%

Često
18.3%

Ne koristim
15.5%

Rijetko
7.9%

Svakodnevno
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FACEBOOK 

INSTAGRAM

 Koliko često koristite Facebook i Instagram?



Ne koristim
71.1%

Rijetko
18.9%

Svakodnevno
6%

Ne koristim
58.2%

Rijetko
19.8%

Svakodnevno
14.8%

Često
7.2%

TikTok

SNAPCHAT

 Koliko često koristite Tik Tok i Snapchat?



Ne koristim
57.2%

Rijetko
22%

Svakodnevno
12.3%

Često
8.5%Ne koristim

64.8%

Rijetko
25.8%

Često
5%

Telegram

Twitter

 Koliko često koristite Telegram i Twitter?



U koje svrhe
koristite

društvene
mreže?

Za informisanje o društvenim zbivanjima
33%

Za komunikaciju za prijateljima
30%

Za zabavu 
29%

Za promociju biznisa
8%



75% ispitanika/ca
smatra da u
Crnoj Gori u
velikoj mjeri
postoje podjele 
u odnosu na 
nacionalnu
pripadnost.

Postoje u velikoj mjeri
75.2%

Postoje u maloj mjeri 
21.1%

Ne postoje
2.5%



Postoje u velikoj mjeri
66%

Postoje u maloj mjeri 
25.2%

Ne postoje
6.3%

Ispod 10% ispitanika smatra da u našem društvu ne
postoje podjele u odnosu na vjersku pripadnost. 



Čak 97%
ispitanika/ca smatra

da u crnogorskom
društvu postoje

podjele u odnosu
na ekonomski

status.

Postoje u velikoj mjeri
71.7%

Postoje u maloj mjeri 
25.2%

Ne postoje
1.6%



Postoje u velikoj mjeri
83%

Postoje u maloj mjeri 
13.8%

Ne postoje
1.6%

Crnogorsko
društvo je u velikoj
mjeri podijeljeno u
odnosu na političku
opredijeljenost,
smatra 73%
ispitanika/ca.



68 odsto ispitanika/ca veoma često ili često na društvenim
mrežama primjećuje govor mržnje prema ženama.  
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Koliko često na društvenim mrežama primjećujete
uvrede i govor mržnje prema osobama sa
invaliditetom?



77% ispitanika/ca veoma
često ili često na
društvenim mrežama
primjećuje govor mržnje
prema LGBTIQ+ osobama

Veoma često
43.4%

Često 
34%

Rijetko
14.5%

Ne znam
5%Uopšte ne primjećujem

3.1%
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Gotovo polovina ispitanika (48%) veoma često ili često na
društvenim mrežama primjećuje govor mržnje prema Romima. 
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Čak 84% građana i građanki kaže da na društvenim mrežama
veoma često ili često primjećuju govor mržnje prema
određenim nacionalnim pripadnostima. 
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Koliko često na društvenim mrežama primjećujete uvrede i govor
mržnje prema izbjeglicama?



U kojoj
mjeri ste
saglasni sa
sljedećim
izjavama?





Iako ohrabruje visok
stepen neslaganja sa
ovom izjavom,
moramo imati u vidu
da 10% ispitanika/ca
nije spremno da
kategorički odbaci
princip po kom žena
treba da toleriše
nasilje kako bi
sačuvala porodicu. 



Uopšte nisam saglasan-a
53.5%

Uglavno nisam saglasan-na
24.2%

Uglavno sam saglasan-a
13.8%

U potpunosti sam saglasan-a
5%

Ne znam
3.5%

Svi možemo da budemo prijatelji, ali kada se radi o zasnivanju porodice, brak treba sklapati sa
osobom iz iste religije i kulture.

Skoro 20% ispitanih
smatra da brak ne
treba sklapati sa
osobom koja ne
pripada istoj
religiji/kulturi. 



Uopšte nisam saglasan-a
39.3%

U potpunosti sam saglasan-a
25.2%

Uglavno nisam saglasan-na
15.1%

Uglavno sam saglasan-a
13.8%

Ne znam
6.6%

“Smatram da je brak zajednica muškarca i žene i ne podržavam istopolne brakove.”

Skoro 40% ispitanih
ne podržava
istopolne brakove i
smatra brak
zajednicom
muškarca i žene. 



Uopšte nisam saglasan-a
61.9%

U potpunosti sam saglasan-a
12.6%

Uglavno nisam saglasan-na
10.1%

Uglavno sam saglasan-a
9.7%

Ne znam
5.7%

Svaka peta osoba
smatra da pravo na
abortus treba biti
ograničeno.

Smatram da pravo na abortus treba da bude ograničeno



Uopšte nisam saglasan-a
68.6%

Uglavno nisam saglasan-na
9.4%

U potpunosti sam saglasan-a
9.4%

Ne znam
7.2%

Uglavno sam saglasan-a
5.3%

68,6% nije saglasno 
sa ovom izjavom 

Ne podržavam abortus jer nije u skladu sa mojim vjerskim
principima 



Preko 80% ispitanika
vjeruje da naše društvo
neće napredovati dok ne
budemo jednako poštovali
prava svih građana i
građanki. 

Naše društvo neće napredovati dok ne budemo
jednako poštovali prava svih građana i građanki

U potpunosti sam saglasan-a
66%

Uglavno sam saglasan-a
15.7%

Uopšte nisam saglasan-a
7.9%
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Uopšte nisam saglasan-a

Uglavnom nisam saglasan-a

Uglavnom sam saglasan-a

U potpunosti sam saglasan-a

Ne znam

Vjeronauku treba uvesti u formalno obrazovanje



Svaka četvrta osoba
podržava uvođenje
vjeronauke u formalno
obrazovanje. 



Veoma negativan
47.4%

Negativan 
44.5%

Neutralan
6.5%

91% ispitanih smatra da
političke partije imaju
negativan uticaj na
stavove mladih.  

Samo 1% ispitanih smatra
da političke partije imaju
pozitivan uticaj na stavove
mladih



Veoma negativan
36.5%

Negativan

Neutralan
14.7%

Pozitivan
11.9%

Veoma pozitivan 
4.2%

68% ispitanih
smatra da
vjerske
zajednice
imaju
negativan
uticaj na
stavove
mladih. 



Negativan 
49.5%

Veoma negativan
29.6%

Neutralan
14.1%

Pozitivan
5.8%

69% ispitanih smatra
na mediji imaju
negativan uticaj na
stavove mladih. 
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Važno je da istrajemo u upotrebi rodno senzitivnih termina kako
bismo stavili do znanja da je rodna ravnopravnost važna u svim
segmentima.

Mislim da se malo pretjeruje sa rodno senzitivnim
jezikom i da nije potrebno da baš za sve profesije
imamo rodno senzitivne izraze



50 100 150

168

147

Moramo svima koji traže bolji život u našoj zemlji
obezbijediti priliku, a njihove različitosti vidjeti kao
priliku za jačanje multikulturalizma u našj zemlji. 

Saosjećam sa izbjeglicama, ali mislim
da moraju postojati neka ograničenja
za ulazak u našu zemlju kako ne bismo
odjednom imali previše ljudi koji našim
ljudima uzimaju posao i svojom
kulturom utiču na našu. 



100 200

244

56

Između kandidata i kandidatkinje koji su mi
bliski po političkim stavovima i među kojima
ne vidim bitne ralike, glasao/la bih za ženu
jer mislim da bi trebalo da imamo više žena
na pozicijama odlučivanja. 

Između kandidata i kandidatkinje koji su mi bliski po
političkim stavovima i među kojima ne vidim bitne razlike,
glasao/la bih za muškarca jer imam više povjerenja kada je
muškarac na poziciji odlučivanja. 
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Sve osobe moraju imati ista prava i dok svi nemaju pristup svim
javnim ustanovama ne možemo reći da smo društo koje poštuje
prava osoba sa invaliditetom.

Poštujem prava osoba sa invaliditetom, ali
mislim da nije neophodno da svaka javna
institucija ima rampu prilagođenu osobama koje
koriste kolica jer to može biti veoma skupo. 
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Mislim da je pozivanje na to da LGBT osobe svoj život vode ‚‚u svoja četiri zida''
diskriminatorno i nazadno. 

Mislim da osobe istog pola ne bi trebalo da
razmjenjuju nježnosti na javnom mjestu (na
primjer da se ljude, drže za ruke, itd.)
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99

Naše društvo je i dalje konzervativno i moramo još
mnogo da radimo na podizanju svijesti o ljudskim
pravima. 

Tradicionalne vrijednostu u našem
društvu su ugrožene trendovima koje
diktiraju Zapad, mediji i pojedinci. 



Stavovi o političarima i
političarkama u Crnoj Gori
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U potpunosti sam saglasan-a

Uglavno sam saglasan-a

Uglavno nisam saglasan-a

Uopšte nisam saglasan-a

Ne znam

Političari/ke u Crnoj Gori uglavnom
iznose istinite tvrdnje
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U potpunosti sam saglasan-a

Uglavno sam saglasan-a

Uglavno nisam saglasan-a

Uopšte nisam saglasan-a

Ne znam

Političari/ke u Crnoj Gori osjećaju i snose
odgovornost za javno iskazanu riječ
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U potpunosti sam saglasan-a

Uglavno sam saglasan-a

Uglavno nisam saglasan-a

Uopšte nisam saglasan-a

Ne znam

Političari/ke u Crnoj Gori se često koriste neistinama ili
izvrću istinu ako to odgovara njihovim političkim
interesima.
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U potpunosti sam saglasan-a

Uglavno sam saglasan-a

Uglavno nisam saglasan-a

Uopšte nisam saglasan-a

Ne znam

Političari/ke u Crnoj Gori doprinose širenju
dezinformacija.
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